



Профессия, которая курила Россию.

Твори, держай и увлекай!
С юной в шумный класс шагай!
И никогда не унывай!

Ты даешь свет, ты это знай!

Каждый человек имеет дело со своей жизнью: кто-то лежит и сидит, другой строит красивые здания, третий делает научные открытия... А я - Учитель! Учитель английского языка. И думаю, что в школе я оказалась не случайно.

Быть учителем - мал детская мечта. В воспитании этой легендарной роли сыграла моя семья, где все педагоги. Моя мама, учитель начальных классов, проработавшая в школе более 40 лет, мой брат и сестра тоже связали свою жизнь с этой профессией.

Выбирал эту профессию, я знал, что для работы много сил, терпения, выдержки. Но я не изменил своей мечты.

Окончив университет, вошла замуж и присоединилась к семье учителей английского языка в МБОУ СОШ № 1 а Кошевадов. Как трудно давались первые уроки! Как сложно было подобрать нужные слова! Сколько времени приходилось готовиться к каждому уроку! Только любовь к профессии помогла преодолеть первые, самые трудные шаги в мир учительского дела. Учитель не может быть без любви к детям, доброты и терпения. Учение правильно построить отношения с подопечными - это важнейшая составляющая мастерства педагога. В классах, где работают, естественно, есть учащиеся сильные, способные. Я стараюсь построить обучение так, чтобы у детей получалось, позванных стимулы докатить ушедших вперед.



Я стараюсь найти подход к каждому ученику, предлагаю самые разнообразные творческие задания. Моя учащиеся с удовольствием занимаются проектной работой, умеют получать информацию из сети Интернет и работать с ней.

Моя главная задача, как учитель иностранного языка - помочь детям не бояться говорить на "чужом" для них языке, не бояться допустить ошибку, научить обицаться, высказывать свое мнение, просить, поговаривать, не бояться заикаться, чувствовать красоту языка и владеть им, читать книги на языке Шекспира, слушать и понимать песни "битлз" и других англоязычных исполнителей.

Непрерывное самообразование и самосовершенствование - это часть деятельности учителя. Обучая детей, учитель учится и сам. Моя цель - выступить из стена школы не "написанного" книжечки правилами и заученными темами «отличника», а готовым для общества позитивно и критически мыслящую, деятельную, уверенную в своих силах личность, умеющую не только "получать" знания, но и способную самостоятельно добывать и применять знания на практике. Поэтому я стремлюсь к тому, чтобы не только урок, но и внеклассные фронтовые работы были направлены на решение воспитательных задач и, прежде всего, на формирование гражданской позиции школьников.

Очень нужна, но важна работа с родителями, ведь для них их ребенок - самый лучший, самый умный, гуманный и замечательный. Это так и есть, но нужно помочь детям стать еще лучше, а родителям тактично подсказать, как это сделать, помочь дальнейшему



советами, найти выход из трудной ситуации.

Сколько всего надо успеть! Подготовить копиеспектры 5-6 уроков на следующий день, найти дополнительный материал для малактических детей, создать презентацию, проверить тетради, выставить оценки. Однако есть еще и другие повседневные дела и заботы, ведь я мама трех маленьких детей. Они тоже нужно уделять внимание, проявлять заботу, отлучить лаской.

Да, современная школа требует от современного учителя большого напряжения душевных и физических сил, но... я очень люблю преподавать. Отдавая все себе детям, я получаю огромное удовлетворение от проделанной работы, радуюсь угадам своих учеников. Верю, что даже самый маленький успех любого из моих учеников - это и моя заслуга тоже.

В трудные минуты моей непростой учительской работы я вспоминаю слова одного восстонного шутреца, адресованные всем педагогам: „Сейте добрые семена в душах учеников и не ждите, когда они вырастут. Возможно, при своей жизни вы и не увидите плодов своего труда, но они обязательно будут. В свое время!“ Что для этого нужно?

Мне кажется, быть профессионалом. Знать и любить то, что преподаешь, знать и любить тех, кому преподаешь. И тогда будешь чувствовать радость от достижений твоих учеников, от их увлечения. И тогда придет понимание того, что дело покорочу ты с собой посвятишь, и явишеш, несмотря на все трудности, сильши властиви.